Ersatzteilliste

Teil Bezeichnung Ersatzteil-Nr.
Nr. Stiick fir 7858-600

1 Grundrahmen 1 94313933

2 Kugellager 6203-ZZ C3 fisr Grundrahmen 2 33100017

3 Welle 217x114mm mit Bef.-Mat. 1 11300042

4 Geschwindigkeitsaufnahme 375mm 1 67000690

5 Kontakthalteblech 1 97200127

6 Elektromagnet (montiert) 1 94313936

7 Steverung fir Magnetspule 1 42860011

8 Aufnahmeblech 1 97200247

9  Anpresswinkel 1 97201816
11 Stromkabel (unten) 200mm 1 67000718
12 Leitung mit Buchse 850mm 1 42860012
13 Aufnahme fiir Netzstecker 1 70127365
14 Deckel zu Cockpit-Vorderteil 1 70128509
15 Schnittstelle 300mm 1 67000720
17 Deckel 2 70128469
18 Netztrafo 1 42860006
20  Aufnahmeblech mit Kugellager 6300-ZZ (montiert) 1 94313101
21 Zugfeder fir Umlenkrolle 1 25635052
22 Schwungrad (montiert) 1 91140380
23 Poly-V-Riemen 1651 PJ6 1 67005127
24 Laufrad 1 94313975
25 Riemenscheibe 1 94313974
26 Bolzen 220x133mm (Rechtsgewinde) 1 10900061
27 Verkleidung Seitenteil (rechts) 1 70128513
28 Verkleidung Seitenteil (links) 1 70128514
29  Abdeckkappe fir Nabe 2 70128360
30 Verkleidung Unterteil (rechts) 1 70128403
31 Verkleidung Unterteil (links) 1 70128404
32 Gelenkseitenverkleidung (rechts) 2 70128421
33 Gelenkseitenverkleidung (links) 2 70128422
34 Spreizniete 86x9,5mm 8 10418503
35 Bodenrohr 2 91111287-20
36 Bodenschoner mit Hohenverstellung 2 91170389
37 Rollenschoner (rechts) 1 91170387
38 Rollenschoner (links) 1 91170388
39 Pedalarm (kpl. mit Stopfen und Kugellagern 6203-2Z) 2 94315102
40 Bolzen 220x133mm (Linksgewinde) 1 10900071
41 Kugellager 6203-ZZ fisr Cross-Trainer 8 33100038
42 Vorderrohr 1 94313796
51 Stitzbigel (kpl. mit Handpulsaufnehmer und Griffschlauch) 1 94313942
52 Griffschlauch 750mm 1 10118072
53 Cockpit-Vorderteil 1 70128401
55 Computer ERGO 2001 1 67000712
56 Cockpit-Unterteil 1 70128508
57  Stromkabel 1000mm 1 67000126
58 Pulsaufnahme 1 67000421
59  Hand-Pulsaufnehmer WP 1007-5C 1 67000658
60 Lenkerrohrabdeckung 1 70128475
61 Armhebel rechts (kpl. mit Kugellagern 6200-Z und 6203-ZZ, Distanzrohr 20x4,5x59mm, 1 94313944

Griffschlauch 680mm, Gelenkpunkiverkleidungen und Stopfen fir 228mm)
62 Armhebel links (kpl. mit Kugellagern 6200-Z und 6203-ZZ, Distanzrohr 220x4,5x59mm, 1 94313945
Griffschlauch 680mm, Gelenkpunkiverkleidungen und Stopfen fir 228mm)

63 Kugellager 6200-ZZ 4 33100036
64 Distanzrohr 220x4,5x59mm 2 97201447
65 Griffschlauch 680mm 2 10118073
66 Stopfen fir 228mm 2 10100018
67 Kugellager 6203-Z2Z 1 33100023
68 Halteblech 2 97200256
69 FuBtritt (rechts) 1 70128398
70 FuBtritt (links) 1 70128399



Ersatzteilliste

Teil Bezeichnung Ersatzteil-Nr.
Nr. Stiick fir 7858-600
71 Drehpunktverkleidung (Teil 1) 2 70128411
72 Drehpunktverkleidung (Teil 2) 2 70128412
73 Gelenkpunktverkleidung (Teil 1) 2 70128413
74 Gelenkpunkiverkleidung (Teil 2) 2 70128414
75 Distanzhilse 2 70133275
76 Abdeckkappe 2 70130860
77  Federscheibe A5 4 10601001
78 Réndelmutter M5 4 10104000
79 Schraubenbeutel 1 94313723
80 Trinkflaschenhalter 1 70190051
81 Trinkflasche 1 70190041
83 MITTO-Plastikschraube 8 10224072
84 Einschubteil (rechts) 1 70128426
85 Einschubteil (links) 1 70128427
86 Dichtscheibe 222x9,2x1mm mit Beschichtung 2 10505000
88 Kassettenblech-Aufsatz 1 70128492
89 Lifterscheibe 1 70125785
90  Abdeckung fir Computer 1 70125804
91 Folienpapier (fir Bodenrohre) 2 34010120

Geben Sie bei Ersatzteilbestellungen bitte die vollstéindige Artikelnummer, die Ersatzteilnummer, die benétigte Stickzahl, die auf der Riickseite aufge-
stempelte Kontrollnummer und die Gerétenummer ( siche Aufkleber Grundrahmen Bereich Lenkrohr ) an.

Bestellbeispiel: Art.-Nr. 7858-600/Ersatzteil-Nr. 10118073 / 2 Stick/KontrollNr: ........ /Kontrol-Nr: ........ /Geréte-Nr: ........

Wichtig: Zu verschraubende Ersatzteile werden grundsétzlich ohne Verschraubungsmaterial berechnet und geliefert. Falls Bedarf an entsprechendem Ver-
schraubungsmaterial besteht, ist dieses durch den Zusatz ,mit Verschraubungsmaterial” bei der Ersatzteilbestellung anzugeben.

HEINZ KETTLER GmbH & Co. KG - Postfach 1020 - D-59463 Ense-Parsit
KETTLER Austria GmbH - Elsenwang 119 - A-5322 Hof bei Salzburg e Trisport AG - Im Bésch - CH-6331 Hiinenberg

www.kettler.net





